
Ata da Nona Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de

Piracicaba.

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, com início às 

dezoito horas, nas dependências do Anfiteatro do Barracão 14 - Rua Maurice Allain, 

454 - Parque do Engenho Central, nesta cidade, com as presenças dos conselheiros

representantes do Poder Público: Renata Aparecida Rosa e Pablo Carajol Delvage e

dos conselheiros representantes da Sociedade Civil: Sabrina de O. M. Arruda 

Almeida, Camila Beatriz de Souza Feo de Lara, Augusto Assis Cruz Neto e Cristiane 

B.G. D’Angelo, deu início à Nona Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 

Política Cultural de Piracicaba; 1. Saudações da Mesa Coordenadora: Camila 

Beatriz de Souza Feo de Lara cumprimenta a todos. 2. Confirmação do Quórum: 

iniciou-se em segunda chamada. 3. Aprovação da Ata da 8ª Reunião Ordinária: 

Aprovada por unanimidade. 4. Eleição Vice-Coordenador: Ficou decidido que o 

Vice-Coordenador será Augusto Assis Cruz Neto. 5. Informes sobre Conferência 

Nacional de Cultura: Camila informa que a reunião preparatória para a Conferência

será reagendada para o próximo dia vinte e oito às dezoito horas devido à 

publicação do chamamento ter ocorrido com apenas um dia de antecedência. Pablo 

orienta, com base em portaria do Ministério da Cultura, que seja eleita uma 

comissão organizadora da Conferência, sugere que seja composta por seis a oito 

membros, e que sejam realizadas três sessões preparatórias. Camila sugere que a 

composição seja mista, entre conselheiros do COMCULT, artistas e representantes 

da SEMAC. Decidiu-se que os representantes deste Conselho serão Pablo, Augusto 

e Sabrina, Maurici para representar a SEMAC e da sociedade civil serão indicados 

três membros. 6.  Informações sobre a Lei Paulo Gustavo:  Pablo ressalta a 

importância da participação popular no adiamento de sua vigência e demais 

alterações da Lei PG e no edital publicado pelo Governo do Estado. 7. Tribuna 

Popular: Não houve participação do público. 8. Palavra dos Conselheiros e 

Informes gerais: Cristiane informa que os cursos oferecidos pelo SENAC 

encontram-se em processo de inscrição com a Secretaria. Camila sugere a 

divulgação do conteúdo nas páginas e redes sociais da SEMAC e COMCULT.  Nada 

mais havendo para discutir, a Coordenadora declarou encerrada a Reunião 
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Ordinária e eu, Renata Aparecida Rosa, lavrei a presente ata que após foi lida e 

aprovada pelo Conselheiros presentes, e, então, assinada por mim. Piracicaba, vinte

e sete de setembro de 2023.

_____________________________ ________________________
Camila Beatriz Souza Feo de Lara                   Renata Aparecida Rosa

                       Coordenadora 2ª Secretária
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